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ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ КРАФТОВОГО ПИВА І ПЕРЕВАГИ 

ПЕРЕД ПРОДУКЦІЄЮ МАС-МАРКЕТУ В УКРАЇНІ 
 

Крафтове пиво, його характеристика і які критерії виготовлення повинні бути 

дотримані виробником, щоб вважати напій крафтовим, були описані Американською 

асоціацією пивоварів в 2013 році: 

– Пивоварня може виробляти не більше 703,8 мільйона літрів пива в рік; 

– Не менше 75 % капіталу підприємства повинно належати броварні; 

– Пиво має містити не менше 50 % солоду, решта добавок повинні сприяти поліпшенню 

смакових якостей напою, а не здешевленню собівартості. 

Сьогодні ми з вами стаємо свідками нового витка спіралі історії. 

Світ високим темпом повертається до унікальних і добросовісних локальних виробників, 

для яких пивоваріння є справою свого життя.[1] 

В Україні налічуються десятки крафтових пивоварень та сотні пабів та кафе, що 

продають їх продукцію. Найуспішніші з маленьких виробників, такі як Varvar, «Ципа», 

«Правда» навіть знайшли спосіб потрапити на полиці звичайних супермаркетів. 

В Україні в 2014 році зовсім не було крафтового пива. На щастя, часи змінюються. 

Особливо успішними для розвитку сфери виявилися великі міста (Харків, Київ), що не 

вплинуло і на менш популярні локації («Дудляр» з Кропивницького). Незважаючи на 

дорожнечу, українська продукція прекрасно представлена в досить віддалених областях, і 

навіть чіпляється за свою аудиторію. Наприклад, київський паб запросто замовляє пиво в 

Харкові і готовий терпіти негаразди з логістикою, щоб порадувати своїх відвідувачів.[2] 

Історичний момент: якщо в Німеччині і Бельгії крафт «законсервований» віковими 

традиціями, то українських виробників ніхто таким вантажем відповідальності не обмежує. 

У нас все просто: або ти вивчаєш уподобання споживачів і експериментуєш із рецептурами, 

або стаєш банкрутом і уступаєш місце новим конкурентам. 

За останні кілька років виробництво масового пива в Україні впало відсотків на 

двадцять – про це говорить статистика. А ось крафтове пивоваріння, навпаки, переживає 

період бурхливого розвитку. 

Крафт п’ють і будуть пити по одній простій причині: його цінителі – це інша 

аудиторія. У крафтові бари гості приходять за емоціями і можуть собі дозволити таке 

задоволення. Переважно це люди кмітливі, що працюють і заробляють. Цінителям крафту 

нудно на одному місці, вони хочуть розвиватися і пробувати щось нове. І для них заплатити 

за келих пива 50-70 гривень – не суттєво. 

За останні два роки спостерігається, як змінюються споживачі крафтового пива: вони 

починають більш глибоко розбиратися в сортах, говорити про стилі. Якщо в 2015-му люди 

могли пити крафтове пиво, зварене з якимись дефектами, то зараз вони вже розуміють, що 

таке стиль, яким повинен бути напій і можуть вказати на помилки. Цінителі крафту 

приводять в паби своїх друзів спробувати гіркі, солоні, солодкі різновиди пива. Різновиди 

смаків крафту вражають, що тільки стоїть продегустувати сорти пива, зварені з 

помідорами! 
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Людина, що спробувала крафт (або просто дуже якісне пиво), може відмовитися від 

продукції мас-маркету, тому що в цьому напої якість стоїть на першому місці. 

А що таке якісне пиво? Зварене без помилок, з дотриманням усіх санітарних норм. Це 

дуже важливо, адже пиво – продукт бродіння. І якщо в нього потрапляють дикі дріжджі, 

що витають в повітрі, – напій змінюється. Як? На те вони і дикі: результат 

непередбачуваний. Вони можуть бути слабкими і не вплинути на напій, а можуть вбити 

дріжджі, введені в пиво для бродіння. Загалом, санітарія – одна з ключових умов для 

створення якісного пінного напою. 

Зараз ринок українського крафтового пивоваріння тільки формується. Приємно, що 

за останні два роки вітчизняний крафт став набагато якісніше. В Україні зростає кількість 

броварень і пивних закладів. Але всюди пропонують спробувати майже одне і теж. Для 

споживача це стає нудним. 

Наприклад, в пабах на крані зазвичай може бути 16-18 сортів пива. Ця кількість 

залежить не від пабу, а від можливостей пивоварень. 

Найулюбленіший сорт пива, що беруть любителі крафту – це, мабуть, IPA. Він 

найвідоміший завдяки своїй історії, він найпопулярніший в США і найбільш розкручений 

в крафтовому сегменті. 

Просування крафтового пива в Україні, як і будь-який відносно новий ринок, має масу 

як поблажок, так і ускладнень: експерименти з рецептами не тільки заохочуються, але і є 

життєвою необхідністю. Правда, розкрутити навіть найбільш якісний продукт без 

підтримки досить складно. Тому не дивно, що в поле зору медіа потрапляє не стільки 

бізнес, скільки тематичні фестивалі. Пивовари об’єднуються під їхньою егідою, щоб разом 

боротися за увагу покупців.[3] 

Ті, хто відвідав подібну виставку, вже знають: тут учасники дійсно живуть своєю 

роботою. І де ще ви зустрінете власника бізнесу, що особисто приїхав в ролі бармена з 

власним продуктом? 

CraftBeerFest в Києві – це наймасштабніший фестиваль крафтового пива в Україні. 

Він відрізняється від інших пивних заходів тим, що тут немає продукції мас-маркету. 

CraftBeerFest з кожним роком стає все популярнішим. Наприклад, на фестивалі 2017 року 

було представлено більше 40 пивоварень і більше 240 сортів пива, а у 2019 – вже більше 50 

пивоварень.[4] 

Навряд чи одна людина може все спробувати. Якщо на перші фестивалі приходили 

гості, які знали, куди йдуть (а вони йшли конкретно за крафтом, пробували багато сортів і 

знали більшість пивоварень), то тепер авторським пивом почали цікавитися люди, далекі 

від крафтової культури. І це свідчить лише про позитивні тенденції. 
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